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令和７年第４回東京都北区議会定例会議事日程 
                 令和７年１２月５日 午前１０時開議 
 

第 ３ 号 
 

日程第 １  第１０１号議案  東京都北区役所の位置変更に関する条例 

日程第 ２  第１０２号議案  東京都北区組織条例の一部を改正する条例 

日程第 ３  第１０３号議案  東京都北区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める 

条例の一部を改正する条例 

日程第 ４  第１０４号議案  東京都北区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関 

する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第 ５  第１０５号議案  東京都北区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第１０６号議案  東京都北区立児童発達支援センター条例の一部を改正する条例 

日程第 ７  第１０７号議案  土地の売却に関する和解について 

日程第 ８  第１０８号議案  都の北学園新築グラウンド整備工事請負契約 

日程第 ９  第１０９号議案  仮称北区児童相談所等複合施設新築電気設備工事請負契約の一部を 

変更する契約 

日程第１０  第１１０号議案  仮称北区児童相談所等複合施設新築空気調和設備工事請負契約の一 

部を変更する契約 

日程第１１  第１１１号議案  田端駅前昇降機棟増築工事請負契約の一部を変更する契約 

日程第１２  第１１２号議案  赤羽駅西側自転車駐車場及び王子駅北本通り自転車駐車場の指定管 

理者の指定について 

日程第１３  第１１３号議案  令和７年度東京都北区一般会計補正予算（第５号） 

日程第１４  第１１４号議案  東京都北区特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条 

                例 

日程第１５  第１１５号議案  東京都北区乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定め 

る条例の一部を改正する条例 

日程第１６  第１１６号議案  職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１７  第１１７号議案  幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１８  第１１８号議案  会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正す 

る条例 

 

（委員会審査報告） 
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日程第１９  第１１９号議案  令和７年度東京都北区一般会計補正予算（第６号） 

日程第２０  第１２０号議案  令和７年度東京都北区国民健康保険事業会計補正予算（第３号） 

日程第２１  第１２１号議案  令和７年度東京都北区介護保険会計補正予算（第２号） 

日程第２２  第１２２号議案  令和７年度東京都北区後期高齢者医療会計補正予算（第３号） 

日程第２３  議員提出議案第８号  固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書 

日程第２４  議員提出議案第９号  性犯罪の再犯防止の取組への支援の強化を求める意見書 

日程第２５  ７第 １号  固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書提出に関 

する請願                    
       ７第１８号  清掃工場に火葬機能の付加等を求める陳情 

７第１９号  区職員による生活保護費横領事件の検討委員会最終報告以降の経緯を 

日程第２６         区民に示すことを求める陳情 

  ７第２２号  北区「平和都市宣言」40周年を迎えるにあたり「東京大空襲証言ビデ 

オ」の公開・活用の拡大などを求める陳情 

       ７第２５号  認定こども園の補助制度に関する陳情 

 

 

令和７年１２月５日 
                 東京都北区議会議長      青 木 博 子 

（委員会審査報告） 

（委員会審査報告） 


